

Руководитель Благовещенского МСО СУ СКР по Алтайскому краю в День Победы принял участие в спортивной эстафете



В День 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в селе Степной Кучук Благовещенского района прошли спортивные соревнования. В праздничном забеге на дистанцию 15 километров принял участие руководитель Благовещенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Алексей Вдовенко. Финишировали участники праздничной эстафеты в селе Родино Родинского района. Данные соревнования проводятся в День Победы уже 24 год и в настоящее время они приобрели статус районных, идущих в зачёт летних Олимпийских игр сельских спортсменов Алтая. Алексей Вдовенко завоевал призовое место, финишировав третьим с временным результатом 01 час. 08 мин.

Изображения



10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1225786/folder/873343>